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S prvým číslom časopisu „Rapotáčik“ prichádza Vianočný čas 

radosti a veselosti, keď sa rozžiaria vianočné stromčeky 

a detské srdcia. 
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Milí rodičia a priatelia,      

                                

 Dostáva sa Vám do rúk 1. číslo škôlkarskeho časopisu ,,Rapotáčik“ v tomto 

školskom roku 2017/18. Chceli by sme ním dať do pozornosti ucelený obraz 

o plánovanej a cieľavedomej – spoločensko zodpovednej úlohe  špeciálnej materskej 

škole. 

Cieľom vzniku  nášho časopisu  bolo niekoľko úloh: 

* poskytnúť prehľad o našich aktivitách, projektoch či akciách šmš 

* poskytnúť informácie rodičom a priateľom 

* zabaviť sa a potešiť deti rôznymi aktivitami /omaľovánky, tajničky, nové básničky.../ 

 Prelistujete si náš Rapotáčik, spoločne si čítajte, hrajte sa s básničkami, 

rozprávajte sa... Veríme, že časopis bude pre všetkých zdrojom zábavy a poučenia. 

 

Pondelok 4. septembra 2017,  sa otvorili dvere do ŠMŠ a naši Rapotáčikovia  sa 

porozchádzali po triedach . Naša škôlka má 3 triedy: 

ŠMŠ1 – Chrobáčiky  :  

Tomáš Brindžák, Adam Voltemar, Filip Kaňa, Fabián Sekáč, Marián Kubík 

Tr.uč. Mgr. Stanková , poc.vychovávateľka  p.  Regásková 

 

ŠMŠ2 – Motýliky  :  

Natália Dobiášová, Nella Dobiášová, Pavol Čomaj, Patrik Gaža, Leonard Trnečka 

Tr.uč.Mgr. Jakubovičová, uč. Mgr.Prívracká, pom. Vychovávateľka  Mgr. Žúborová 

 

ŠMS3 – Mravčekovia : 

Marek Kubík, Daniel Vanek, Romana Flajžíková, Klaudia Bojnanská, Peter Belan,  

Andrej Mikulíček, Marián Gašpárek 

Tr.uč. p. Suchánková,  asistentka p. Flamíková 

V triedach bolo rušno, veď všetci sa chceli hrať a čo viac, tešili sa jeden na druhého. 

 

                                                                                                              Stanková 



 

              TRADÍCIE  NÁŠHO REGIÓNU - KROJ 
Záhorie je oblasť bohatá na kultúrne tradície, ktoré nám zanechali naši 

predkovia v podobe piesní, básní, riekaniek, vyčítanie, tancov, ale aj 

krojov. Je to naše kultúrne dedičstvo, ktoré musíme uchovávať, rozvíjať 

a odovzdávať  ďalším generáciám - naším deťom.  

20.10.2017 sa pani učiteľky v ŠMŠ rozhodli oboznámiť  deti s tradičnou 

regionálnou kultúrou prostredníctvom zážitkového učenia. Deti si najskôr 

pozreli bábiku oblečenú v kroji , potom si pozreli časti chlapčenského 

a dievčenského kroja a na záver sa obliekli do kroja a spoločne si aj 

s deťmi z prípravného ročníka, ktorých sme pozvali do škôlky zatancovali   

na ľudové piesne.  Suchánková 

                                                                            

                           



Informáčik 
 VŠETKÝM ŽIAKOM A RODIČOM, KTORÍ SA ZAPOJILI DO ZBERU PAPIERA 

                              ĎAKUJEME ! 

  Šmš2 získala 3.miesto v zbere papiera a získali finančnú odmenu 15 € 

/nazbieraných 346 kg papiera/. 

                                                         

 Ďakujeme p. JUDr. Čomajovej za dary /hračky, pomôcky/ pre škôlku. 

 Ďakujeme p. Petráňovej za školské potreby. 

 Ďakujeme p Piváčkovej za školské potreby. 

                                            

 V budúcom čísle január – marec nás čaká: 

Vtáčiky v zime – kŕmenie vtáčikov 

Deň plný úsmevu – výroba smajlíkov 

Rozprávková krajina – návšteva Záhorskej knižnice 

Rozprávka o štyroch ročných obdobiach – dramatizácia rozprávky  

 

                          Vážení rodičia a priatelia školy.  

                 Srdečne Vás pozývame na vianočnú besiedku,  

     ktorá sa bude konať 21.12.2017 o 10 hod. v školskej jedálni. 

                                    Ste srdečne vítaní. 

                                                                    



 

 

                                  Biely deň 

Dňa 27.9. je svetový Deň mlieka v školách. My sme si tento deň nazvali Biely deň. 

Všetky triedy ŠMŠ sa stretli v jednej z tried. Hranou rozprávkou O psíkovi Dunčovi 

sme otvorili náš Deň mlieka. Potom sme si spoločne porozprávali, prečo je mlieko 

zdravé, určovali, kto nám dáva mlieko a vyfarbili zvieratká na plagáte. Aby sme 

mliečne výrobky vedeli dobre rozoznať, ochutnávali  výrobky so zaviazanými očami 

a najviac uhádol Martin Belan. Na záver si deti zasúťažili v priťahovaní krabice od 

mlieka namotávaním špagátu. Za odmenu deti dostali medaile a posilnili sa mliečnymi 

výrobkami.                                                                        Jakubovičová, Žúborová   

     

 



 

                Naši milí oslávenci ! 

 

Každý náš malý škôlkar behom roka oslávi narodeniny alebo meniny. My sa 

snažíme, aby tento deň bol pre každého oslávenca patrične slávnostný 

a jedinečný. Podporíme tým sebadôveru našich detí a kamarátske vzťahy. 

Každému  blahoželáme a prajeme veľa zdravia, šťastia a lásky.  Stanková 

 

                      Oslávenci september – december 

  Meniny: Narodeniny:  

                                              

6.10. - Natálka Dobiášová          7.9.2011 Danko Vanek 

17.11.- Klaudia Bojnanská          11.10.2011 Paľko Čomaj 

30.11.- Andrejko Mikulíček         17.12.2013 Paťko Gažo 

24.12.- Adamko Voltemar 

 

                                                                                                                                       

                               



 

Kráčame za zdravím 

V rámci vychádzky sme 12. 10. vykročili v reflexných vestách na vychádzku, 

ktorou sme „kráčali za zdravím“. V tento slnečný deň mali deti o niečo viac 

pohybu a mohli pozorovať jesennú prírodu na čerstvom vzduchu.                                             

Jakubovičová, Žúborová   

         

        
        



     Zdravuľka a Vitamínček    
 

V októbri sa naša škola zapojila do projektu ,,Hovorme o jedle“ a celý týždeň sa deti 

zapájali svojimi aktivitami do vyhlásených denných tém. Dňa 17.10.2017 naše deti 

strávili so Zdravuľkou a Vitamínčekom pekný deň a dozvedeli sa všetko o zelenine, 

ovocí a o orechoch z našich sadov.  Deti sa zahrali na záhradníkov, pričom si hravou 

a zážitkovou formou osvojovali názvy ovocia a zeleniny. Detičky ochutnávali 

a rozpoznávali ovocie a zeleninu podľa vône, hmatu a chuti. Oberali ovocie do autíčiek, 

fúrikov a odvážali ich do obchodu, kde sme sa potom zahrali na obchod zo zeleninou 

a ovocím. Na záver si deti vyrobili ovocné okuliare a dostali peknú maľovanú pochvalu. 

    
 

        
 

 
                                                                                             Stanková 

 



               Naučili sme sa : 

    Jeseň                             Sneží         

Na známosť sa všetkým dáva                                           Aha, deti sneží ! 

v jeseni lístie opadáva.                                                    Padá sniežik svieži. 

Šušu šumia vetvičky                                                        Z neba letí vločka 

vraj naplnia košíčky.                                                       Žiaria všetky očká. 

Slniečko sa raduje,  

šarkan s vetrom tancuje.                    Škôlkar  

Hop,cup, tralala,                                 Čo má škôlkar v triede, 

 jeseň dary rozdáva.                     rátaj trošičku, 

                                                         stavebnice, knižky, autá, 

                                                                stôl a stoličku. 

                                                           Kočíky a veľké baby, 

                                                               rátaj raz, dva, tri, 

                                                        nechať hračky v neporiadku, 

                                                                to sa nepatrí. 

 

        Vločka                                      

Vidím podať prvú vločku, skočila mi na čiapočku. 

Druhá vločka, to som rád, prehupla mi na kabát.                   Oberaj jabĺčka 

Tretia celá v bielom tričku, vletela mi na čižmičku.          Oberaj jabĺčka oberaj, 

Počuj, sniežik, to už stačí, už je zo mňa snehuliačik.            všetky ich do koša  

                                                                                                  pozbieraj. 

                                                                                           Sladučké, voňavé, 

                                                                                                len dozreté, 

                                                                                            veď už je po lete,  

                                                                                                   je po lete. 

                                  



 

          ŠARKANIÁDA        
Každé ročné obdobie má svoje čaro. K jeseni neodmysliteľne patrí 

šantenie detí v kope lístia, zdobenie tekvíc, vyrezávanie svetlonosov, či 

púšťanie šarkanov. Preto sme sa aj my rozhodli, že dňa 20. októbra 2017 

zorganizujeme pre deti ŠMŠ „ ŠARKANIÁDU“. 

Šikovné ručičky našich detí vytvorili spoločného „Šarkana zdravia“, 

ktorého sme dozdobili farebnými stužkami na chvoste. Keďže nie sme až 

tak technicky zdatný vyzdobili sme ním priestory ŠMŠ a von sme 

zobrali...... 

V tento deň nám síce vietor veľmi nefúkal a šarkanovi sa lietať nechcelo, 

no i napriek tomu sa nám podarilo ho dostať vysoko do ovzdušia, oblakov. 

Deti od radosti neúnavne pobehovali a pokrikovali na pani učiteľku aby 

bežala so šarkanom s vetrom o preteky. Od radosti im žiarili očká a úsmev 

na tvári. Po náročnom a vyčerpávajúcom behaní so šarkanom deťom veľmi 

chutil a ešte lepšie zaspávalo z úsmevom na tvári.           Jana Suchánková 
 

 

    
 

 



 

Zahrajme sa 
 
Nájdi 8 rozdielov a obrázok si vyfarbi  
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                                                 Odpoveď si nakreslite ! 



      CHORÝ MACKO        
Cieľom edukácie „CHORÝ MACKO“ bolo zážitkom vtiahnuť deti do reality, 

získať nové vedomosti, skúsenosti, nadobudnúť nové postoje k svojmu zdraviu, ktoré 

si uchovajú po celý život. Snažili sme sa vytvoriť také situácie, ktoré deťom umožnili 

objavovať, experimentovať, pomáhať, hodnotiť, prakticky konať v niektorých 

životných situáciách no najmä odbúrať strach s kontaktu s lekárom. Deti sa na chvíľu 

stali starostlivým ockom či mamičkou a učili sa ošetrovať svojho z domu prineseného 

macíka. Dezinfikovali rany, obväzovali labky, merali teplotu, pichali injekcie, podávali 

lieky.... Potom sa všetci obliekli za lekárov a spoločne s pani učiteľkami operovali 

macka ktorého bolelo celé telo. Obväzovali, uspávali, operovali a liečili niektoré 

vnútorné orgány, naučili sa niečo o funkcii srdca, pľúc, čriev. Na záver mackovi zašili 

bruško a spoločne ho prebudili.                                                                  Suchánková 

                                                                                          

          

                            

 



       Keď sa vyspinkáme... 

  
Šantenie v lístí v poobedných hodinách na školskom dvore.  

                                                   

     



            Návšteva MŠ J.Kráľa 
 
Dňa 16.11. sme navštívili MŠ J.Kráľa v Senici. Pani učiteľka nás milo privítala a 

poukazovala priestory škôlky. Na úvod sme sa zahrali v kole hry, ktoré boli 

sprevádzane harmonikou, na ktorú hrala ich pani učiteľka.  

  
Súčasťou hier bola súťaž v nosení lentiliek na lyžičke. Komu nespadla ani len jedna 

lentilka vyhral a mohol lentilky zjesť. Samozrejme, že na záver zjedli lentilky všetky 

deti. Boli pre nás pripravené aj športové prekážky, ako debňa, skok na žinienku, 

podliezanie, preliezanie.... Ku koncu dostal každý loptičku a triafali do šaša. Na záver 

mali pre nás pripravené občerstvenie, odovzdali sme si navzájom darčeky a deti sa 

mohli voľne spoločne pohrať. Všetci sa už teraz tešíme na ďaľšie stretnutie s nimi. 

Tentokrát navštívia zase oni nás.                                      Jakubovičová, Žúborová 

 



Vianočné dielničky pre šikovné ručičky 

 

Dňa 29.12.2017 sa uskutočnili v našej škôlke ,,Vianočné dielničky pre 

šikovné ručičky“, kde deti spolu s rodičmi tvorili na vianočnú tému. Vyrábali 

vianočné ozdoby, pohľadnice, snehuliakov, anjelov... Na záver sme poďakovali 

rodičom za účasť, deti boli odmenené sladkosťou a výtvormi  vyzdobili 

priestory ŠMŠ. Tie nám budú  počas adventu skrášľovať priestory  

a spríjemňovať predvianočné obdobie.                            Suchánková 

            

 



 

 
 

           
 

 



 

      Bludisko    
         Nájdi Katke cestičku do cieľa 
                             

      



                             
Mikuláš 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mikuláš chodil tieto dni po celom svete a čuduj sa svete zavítal aj do 

našej škôlky. Deti sa ho nevedeli dočkať. Niektoré deti však až 

zamrazilo, keď zbadali po boku Mikuláša aj čerta. Ale tento čertík 

bol veľmi  milý. Priniesol so sebou veľké vrece plné sladkostí. 

 

     

 



Šťastné a veselé Vianoce plné radosti, božieho 

požehnania, rodinnej pohody, zdravia, lásky a 

samozrejme veľa darčekov a 

Šťastné vykročenie do roku 2018 

Vám  praje kolektív špeciálnej materskej školy. 
 

 

 


